POTEGI - Klasa 7
Zadanie 1.

Oblicz, korzystajac z poznanych dziatan na potegach:

24.23 .

a) =

38. 34
332

b)
) ((42)°-4): 4=

Zadanie 2.
Zapisz liczbe w postaci potegi liczby 10.

216_58 . 23

25.(52)3 56

Zadanie 3.
Zapisz liczbe w notacji wykfadnicze;.

a) 450000 000 =
b) 0,00000876=

Zadanie 4.

Oblicz pole rombu o przekatnych dtugosci 6,310 m i54
w notacji wyktadniczej.

* 10°m. Wynik podaj



Zadanie 5.

Oblicz:

a)y1.1%= (-1,1)*= 1,12 =

b) _115=— (_1)1? = (_1)32 =
Zadanie 6.

Zapisz w postaci jednej potegi.
a) 36:3%+3=
b) (0,5%)* =

(84)2 s {42)8 s (23)4 .
(2%: 22-22)2 -

<)

d) 275: (3*-92)2 =

Zadanie 7.

Oblicz. Wynik zapisz w notacji wyktadniczej.
a) (2:10°%) - (8-10%)=

b) (3,4-10%): (2-10%?)=

Zadanie 8.

Masa Storica wynosi 2+ 103%kg, a masa pewnej Gwiazdy to 1,04 - 103%kg.
Ktéra z tych gwiazd ma mniejsza mase? lle razy mniejszg? Zapisz obliczenia.



Zadanie 9.

W tabeli zapisano trzy wyrazenia.

1 | 52.20%5%
II | (5%:52)-10%
111 23{58_53

Ktére z tych wyrazen sg rowne 50%? Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd
podanych.

A. Tylko 1ill. B. Tylko Il ilIl. C. Tylko II.

Zadanie 10.
Porownaj liczby. Wstaw znac >, < lub =.

a) 3,2-10%5 6,8+ 1014
b) 42-107° 4,2-10*
c) 3-10712 1,4-10716



